

芝罘区居民健康素养监测工作启动
预计调查居民960人

本报讯(YMG全媒体记者 张丞 通讯员 刘红)为做好芝罘区居民的健康素养监测工作,提高各监测点调查员的调查技能,确保高质量完成监测工作,近日,芝罘区疾控中心举办了2024年芝罘区居民健康素养监测培训班,全区各监测点主要负责人、调查员等近50人参加了本次培训。

提高人民健康素养是预防和控制疾病的重要举措,是高效推进建设“健康芝罘”的重要基础。今年,芝罘区居民健康素养监测工作在全区4个街道24个社区同步启动,预计调查居民960人。项目前期工作已于7月初启动,现场入户调查工作在8月开展,全部监测工作于8月底结束。培训班上,芝罘区疾控中心健康教育科的工作人员解读了《芝罘区2024年居民健康素养监测工作方案》,重点介绍了开展现场调查的技巧。在现场调查工作流程和方法方面,将复杂的流程细化为一个个可操作的步骤。从调查前的准备工作,到与居民的沟通技巧,再到如何准确收集和记录数据,每一个细节都进行了重点强调。指导调查员在入户调查过程中要做到尊重居民隐私、保持客观公正、避免引导性提问等。芝罘区疾控中心通过培训、实操演练和考试三个环节,全面提升了调查员们的专业素养和调查能力。

深化移风易俗 倡树文明新风

福山区回里镇开展移风易俗宣讲活动 破陈规陋习 树文明新风

本报讯(YMG全媒体记者 邹春霞 通讯员 姜佳禾)为破除陈规陋习,树立文明新风,促进邻里和睦,日前,福山区回里镇新时代文明实践所在省级文明村——李家疃村举行“破陋习 树新风”移风易俗趣味宣讲活动。

“嘣!嘣!嘣!”在一声声气球被扎破的声音中,一个个陈规陋习也被村民们“扎破”。在“扎气球 破陋习”互动小游戏中,村民需要精准刺破标有陈规陋习词汇的气球,并即兴列举这些陋习在日常生活中的具体实例,以此作为通关的必要条件。

“我扎破的是‘喜事大操大办’这个气球,前几年我们村有的老人办喜事都得借钱撑场面,谁家办喜事场面小,会被说闲话,现在大家都比谁家办喜事更节俭、更有文化味。”赵大妈笑着说。在趣味游戏中,村民亲子或邻里两两一组扎气球,和睦乡村邻里关系,促进回里镇和美淳朴乡风。通过趣味小游戏,不仅让村民开开心心破旧俗,也让村民通过叙述回忆回里镇新时代文明实践工作成果,提高了村民对移风易俗工作的认同感,为回里镇乡村振兴工作注入了新鲜动力。

崇德向善 依法兴善

牟平区慈善公园开园

本报讯(YMG全媒体记者 全百惠 通讯员 姜阳 钟钰)9月5日是我国第九个“中华慈善日”,新修订的《慈善法》正式颁布实施。为进一步引导、支持有意愿有能力的企业、社会组织和个人积极参与慈善事业,牟平区民政局在牟平区慈善公园举行牟平区慈善公园开园暨“中华慈善日”宣传活动,巩固发展崇德向善、依法兴善的社会氛围,促进牟平区慈善事业的健康发展。

当日上午8时,牟平区慈善公园正式开园。牟平区慈善公园位于正阳路与政府街交叉路口东北角,园内设立了形式多样的慈善公益宣传牌,通过宣传慈善名言、慈善小故事、《慈善法》趣味解读等内容,向市民宣传慈善榜样和慈善公益精神,鼓励市民积极参与慈善活动。

牟平区蓝天爱心理志愿服务中心的队员们,在慈善公园内开展了新修订《慈善法》普及、捐赠图书,爱心理发、量血压和红歌联唱等活动。志愿者们贴心地为老人们围好围布,一边与他们唠家常,一边细心地为每一位老人修剪头发。“每次看到老人们满意的笑容和听到肯定的话语,我们都觉得这样做很有意义,我们会持续做下去。”活动中,志愿者们还与大家共唱了《毛主席的话记心上》《翻身农奴把歌唱》等经典歌曲,用音乐的力量激发大家参与慈善的热情,呼吁更多的人积极参加到各种公益活动中来,用自己点滴的实际行动,汇聚成公益的磅礴力量,帮助更多需要帮助的人,此次活动一共捐赠了近800本图书。

城南场站启用

16条公交线路优化调整

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然)记者昨日从烟台公交集团获悉,按照2024年线网优化提升规划,结合城南场站启用情况,从9月10日起优化调整16条公交线路。

62路由城南场站发车,沿通海路、北关大街、G228、观海路、二马路、南大街、青年路、北马路运行至北马路公交场站。取消海伦国际城,牟平区供电公司、文化街道办事处、牟平公交公司西站、三站市场北门、三站茶叶城(古玩城)、三站国际小商品城、烟台联通大楼、北马路公交场站站点,增加城南场站、杰座欧洲城、滨医烟台附院南院、牟平公证处、德谦皮草、牟平整骨医院、辛安东站、中国人民保险公司(路北)、烟台汽车总站(鑫荟金行)(路东)、汇通广场、北马路公交场站站点。

631路、651路、652路、655路,655区间由城南场站发车,沿通海路行至通海路与北关大街交叉口右转恢复原线路。取消智慧领域、牟平整骨医院等站点,增加城南场站、杰座欧洲城、滨医烟台附院南院、亿丰大药房、牟平公证处、德谦皮草等站点。

632路由城南场站发车,沿通海路行至通海路与北关大街交叉口右转恢复原线路。取消智慧领域、牟平整骨医院等站点,增加城南场站、杰座欧洲城、滨医烟台附院南院、亿丰大药房、牟平公证处、德谦皮草等站点。

635路由城南场站发车,沿通海路行至通海路与北关大街交叉口右转恢复原线路。取消智慧领域、牟平整骨医院等站点,增加城南场站、杰座欧洲城、滨医烟台附院南院、亿丰大药房、牟平公证处、德谦皮草、姜格庄北站等站点。

653路、661路、662路、663路、665路、666路、667路、669路由城南场站发车,沿通海路行至通海路与工商大街交叉口右转恢复原线路。取消海伦国际城、杰座欧洲城西站等站点,增加城南场站、杰座欧洲城等站点。

10000例!烟台药方“征服”静脉曲张

原烟台静脉曲张医院创始院长张连仁“解密”其国家级发明专利

本报讯(YMG全媒体记者 董方义 摄影报道)“张院长,寄的药收到了,现在基本上治好了,已经可以跑步了,再服药巩固一下……”昨天上午,原烟台静脉曲张医院创始院长张连仁接到北京60多岁的顾先生打来的电话格外高兴,因为他是张院长从医几十年来用同一种药方治疗好的第10000名静脉曲张患者。

顾先生是长跑运动爱好者,近几年患上了静脉曲张并发血栓性静脉炎,不仅不能健步如飞了,而且腿肿、疼痛,走路像灌了铅一样沉重,这让他像折了羽翼的雄鹰一样情绪低落到极点。在北京多方医治无果后,顾先生今年6月份听朋友说烟台张院长有国家级发明专利中药方专治静脉曲张、老烂腿,于是通过微信联系上了张院长。视频诊断后,张院长调配中药邮寄过去,顾先生服药后症状大为减轻。他喜极而泣,于7月中旬乘飞机抵达烟台,然后打车来到芝罘区黄务立交桥西侧50米处的烟台静脉曲张医院找到张院长,当面致谢,复诊,最后带着药回到了北京。如今,顾先生腿部消肿,痛感消失,又可以健步如飞了。

昨天上午,记者采访过程中,与顾先生一样症状的李先生在女儿和发小王先生的陪同下前来看病拿药。原来,李先生父女定居江苏,女儿想在父亲晚年陪他游山玩水,但偏偏父亲患了这种病,医治无效不能成行。此次李先生回牟平探亲,与发小王先生谈及此

事。恰巧王先生3年前在张院长处治好了静脉曲张,一直从事劳动没有复发,于是就领着李先生父女来找张院长。“吃3个疗程的中药,不开刀不遭罪,病就好了,到时你们想去哪里就去哪里。药配好后,我给你们邮寄过去。”听到张院长的话,父女俩眼里写满了惊喜。

过了一会儿,栖霞市36岁的杜女士在丈夫的陪同下赶了过来,她是超市的售货员,因为久站导致小腿静脉曲张日益严重,影响了工作。杜女士说,她的一个熟人是张院长治好的病号,这次治病就是直奔张院长而来。最后,夫妻俩带着想要的答案满意而归。

“咱们这个药方确实有效果,从来没有患者因为疗效问题闹不愉快。现在全国各地很多患者都是慕名而来的。”护士小张告诉记者。

“我今年73岁了,从1992年开始一直用这个药方治病救人,30多年间治好的静脉曲张、老烂腿患者恰好达到了10000名。”张连仁告诉记者,“我出身于一个中医世家,祖上就是行医的,这个药方最早也是从祖上传到我手里的,但刚开始并不完善,后来我在行医过程中不断摸索改进,才敢使用这个药方。”

不手术无痛苦,只要口服中药就能快速治好静脉曲张、老烂腿,这是实打实的治疗效果。随着患者一个一个被治好,张连仁的名声也渐渐传播开来,更多的患者慕名找上门来。在诊治更多不同病情患者的过程中,张连仁又对药方进一步完善,对各种情况用药

量的把控也更加得心应手。2007年,张连仁为药方申请了国家发明专利。2011年,药方通过国家知识产权局审查批准,获得国家发明专利证书。随后,张连仁在黄务立交桥西侧50米处创建了烟台静脉曲张医院,成为首任院长。

“对于这个药方的疗效,我是非常有信心、有底气的。这么多年,治好了那么多患者,我感觉人生非常有价值、有意义。”张连仁笑着说,“我治好的这10000名患者,有烟台的,有潍坊的,有北京的,有黑龙江的,有大连的,有葫芦岛的,有贵州的,有青海的,还有英国的……”

“青海51岁的王女士患静脉曲张,腿疼得厉害,从青海坐飞机飞到青岛,又从青岛打出租车直奔我这里,服药仅一个半疗程病就好了。贵州患者吴女士听在烟台工作的堂弟说起我,便通过微信视频请我诊治,我给她寄了两个疗程的药就把她的病治好了。在烟台开发区一家企业工作的英国人安东尼,患有深静脉血栓,大腿和小腿肿胀十分严重,一下床就胀痛得受不了,我上门为他诊治,服药仅一个周就可以下床了,用药3个疗程病就好了,他还给我送来了锦旗……”张连仁说起救治患者的故事,满满的成就感溢于言表。

“如果患上了静脉曲张、老烂腿,不管是

在初期阶段,还是老病号,对自身病情和治疗有什么问题,都可以打我手机13808900126



张连仁

向我咨询。目前,已有数家一流药企、上市公司前来接洽,准备收购秘方和寻求合作。”采访结束时,张连仁如是说。



新教师齐宣誓 老教师受表彰

烟台理工学院举行教师节庆祝大会

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 宫欣 摄影报道)9月9日下午,烟台理工学院在综合楼多功能厅召开了2024年教师节庆祝大会,表彰典型模范,分享教育故事,共兴尊师风尚。

董事长辛军代表校董事会向为学校发展作出贡献的全体教职员表示以节日的祝福和衷心的感谢,并寄语广大教职员,以更加执着的追求忠诚于教育事业,坚守精神家园和职业底线,以自己的模范言行影响和带动学生,以更加专注的精力投入到育人工作中去。

校长于光辉代表学校向受到表彰的先进集体和个人表示祝贺,向长期以来辛勤耕耘、默默奉献在教学、科研、管理、服务工作一线的全体教职工致以节日问候,向新加入烟台理工大家庭的教师表示诚挚欢迎。他表示,近年来学校各项事业多点突破、提质增效,人才培养质量不断提高,学校的办学声誉和社会影响力逐年提升。结合学校发展,于校长强调,希望全体教职员坚定理想信念,恪守教育初心;担当育人重任,不断追求卓越;矢志修身立德,铆足实干劲头。学校也将继续弘扬尊师重教的优良传统,努力建设有利于优秀人才

脱颖而出的制度和文化氛围,为广大教职员创造更好的教学科研条件和工作生活环境。

当天,省级教学竞赛获奖教师代表、校级教学竞赛获奖教师代表、山东省哲学社会科学青年人才队伍、“山东高校优秀辅导员”接过荣誉证书,学校老中青教师代表王卓、丛苏莉、刘同分别发言,讲述了自己的从教故事。

新入职教师在这个特殊的节日庄严宣誓,字字铿锵表决心,对投身教育事业郑重地许下了承诺。

庆祝大会上,老师们满怀真挚的情感献上《悦读者朗诵》,学生们用深情演唱表达了对老师的祝福和感激,现场还播放了教师节主题视频。

党委书记盛国军在总结讲话中表示,学校要提高政治站位,进一步加强师德师风建设,以“初心”彰显师德;加强宣传引导,以“爱心”倾情育人;陶冶道德情操,以“仁心”铸就师魂,进一步加强师德师风建设、助推学校事业发展。他说,今年下半年,要落实“双六”发展思路,推进本科教学工作合格评估与建设,加强师资队伍建设,加快推进新校区建设,弘扬传承和合文化,增强科研水平和服务地方能力,共同推动学校各项事业开创新的局面。

浓浓尊师意 款款爱师情

市老年福利中心举行教师节主题活动

本报讯(通讯员 王瑞英)9月10日是我国第40个教师节,烟台市老年福利服务中心举办了“浓浓尊师意,款款爱师情”教师节主题活动,向入住的从事教育事业的长者致以最崇高的敬意与节日祝福。

随着短片《老师您好!》播放,此次主题活动拉开了序幕,视频中再现了人民教师认真教书育人、现在桃李满天下的生动场景,长者们一起回顾往昔教书育人的光辉岁月,感到无比自豪和幸福。

随后,社工组织长者们开展了“做支鲜花送自己”活动,耐心地教授大家如何制作花瓣、叶子,大家互相交流心得,分享经验,一根根小小的扭扭棒,扭一扭、剪一剪、粘一粘就可以发挥奇思妙想,把它们从一

根根小棉线变成一朵朵漂亮的郁金香。不知不觉间,原本零散的材料,经过一番精心细扭,在大家的手里变成了朵朵栩栩如生的郁金香花,长者们仿佛又回到了年轻时的激情岁月,看着自己培养的小苗开花结果,喜悦涌上心头。

最后,大家一起声情并茂地朗诵了诗歌《老师您是春蚕》,合唱了《我们的生活充满阳光》,向最可爱的人民教师致敬。

此次教师节活动,不仅让市老年福利服务中心的长者们感受到了节日的喜悦与温暖,更弘扬了尊师重道的优良传统。烟台市老年福利服务中心将持续关注长者们的精神文化生活,让每一位入住的长者都能在这里乐享养老服务。

争当好老师 争做“大先生”

我市教育界缅怀两位“大先生”

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 姜景阳)9月10日是我国第40个教师节,烟台一中、山东城市服务职业学院旅游与服务学院教师代表们来到烟台回龙山功德园人文纪念园,纪念我市两位伟大先生——龚全珍、蔡致远,并重温入党誓词。

活动现场,烟台一中教师在两位先生的塑像前献上鲜花,表达无限的敬仰与怀念。龚全珍1923年出生在烟台芝罘区。1938年考入烟台一中(当时校名为“志孚中学”)读初中,19岁时赴延安参加革命工作。2014年,荣获“感动中国”十大人物。2023年,纪念龚全珍老阿姨百岁诞辰暨雕像落成仪式在回龙山功德园人文纪念园举行。

蔡致远先生从1950年开始在烟台一中担任化学教师。1951年11月28日上午,在演示制取磷化氢使其自燃的实验时出现意外,剧毒气体从烧瓶内猛然喷出。由于蔡先生提前做了安排,学生们迅速离开了现场无

老师,今天请您站C位!

人受伤,而蔡先生却不幸中毒倒下,经抢救无效,以身殉职。2002年烟台一中70年校庆之际,蔡致远先生当年的学生们为恩师塑了一座“师魂”铜像捐赠母校。

烟台一中党委委员、党建办主任陈文志表示,希望老师们以两位先生为榜样,明晰职业生涯规划,积极弘扬教育家精神,争当“四有”好老师,争做时代的“大先生”。

活动中,山东城市服务职业学院旅游与服务学院教师代表张军晓分享了自己从龚全珍、蔡致远先生的事迹中获得的启示,以及如何在日常教学中实践这些宝贵理念。紧接着,全体教师一同观看了龚全珍纪录片,由旅游与服务学院副院长卢昕昕领誓。最后,党总支书记、院长张怡进行了总结讲话。

最后,全体教师在孔子塑像前重温入党誓词。烟台一中德育处副主任高杰领誓,大家举起右拳,许下对加快教育强国建设的庄严承诺。